

聯合露營隨筆

臺灣會員 汪瑞拱

十一月十七日，全省三百多位優秀的四健會青年，來到烏山頭露營，接受大自然的陶冶。恬靜的山谷，頓時充滿了歡聲、笑聲，升起了裊裊炊煙。

陽光出現之前，營幕四週均為濃霧所籠罩，這是烏山頭的晨霧，我們在清晨用膳時，蒸氣、晨霧、呼吸融合一起，大家都像在吞雲吐霧一樣，可謂奇觀。

到了營地裡，女會員們就

口味。

自然而然的成為廚師了，男會員們也未待任何人發佈命令，即發揮了分工合作的精神。營地的飯菜好像都特別好吃，而且非常營養，一則是每

烏山頭之夜，似乎特別黑，但照亮了漆黑的山谷，彷彿還給予每人一份溫暖。

遊藝節目開始了，這正是年青人活力最適當的表現之處。

蔡六乘律師代表西德商拜耳廠股份有限公司 為農藥富粒多 Foliod-E605 重要聲明

查啟當事人西德拜耳廠股份有限公司之農藥富粒多 Foliod-E605 行銷臺灣全省，效力卓著夙享盛名，上開商標經奉經濟部中央標準局登記有案。按刑法關於意圖欺騙他人而偽造或仿造已登記之商標或明知為偽造或仿造商標之貨物而販賣或意圖販賣而陳列或自外國輸入者均有懲罰專條。拜耳廠因據報有人仿冒上開商標將偽貨混售，如日東農藥有限公司廣告 Foliod 即系冒牌混售，拜耳廠正澈究中。本律師茲代表拜耳廠鄭重聲明，凡本省各用戶之需用上開農藥者，請認明向拜耳廠代銷商臺北市博愛路九十八號二樓中德貿易有限公司或臺北市中正路一七九一號二樓五豐化學公司洽購，以免受愚，實所盼幸。



蔡六乘律師

的風情舞，臺東的土風舞與豐收舞，澎湖的民族舞，每次舞畢都贏得滿山滿谷的掌聲。好

在技術交換會上，表演的會員無不能以流利的國語，表達

多次，平均每日只花三角就夠了。（琦）

金門縣金東鄉

四健會於十一月十

二日舉辦作業觀摩

旅行，由鄉長王濤

授旗後，從上午八

時出發，參加會友

非常踴躍，並由當

地駐軍協助卡車四

部，陣容雄壯，在

蔡常務理事的率領

旅行，由鄉長王濤

授旗後，從上午八

時出發，參加會友